Notulen Boschveldtuinoverleg
4 juni, wijkplein

Aanwezig : 
Peggy, Joost, Kees, Nicole

Agenda : 
1. Activiteiten juni
2. Financiën
3. Evaluatie mei-workshops
4. Overige workshops
5. Openstaande afspraken
6. Rondvraag

Actoren in GEEL

1. Activiteiten juni

A. Woensdag 11 juni: workshop tekenen in de tuin i.c.m. kindermiddag 

Roos Terra had/heeft de datum van 11 juni destijds toen er nog 3 datumopties waren al uitgekozen en in haar agenda gezet. We besluiten ondanks dat het kortdag is om kinderen te werven dat we haar workshop door laten gaan want er zijn altijd ca. 10 kinderen van de kindertuin en we kunnen er hopelijk nog een paar meer vinden. We zetten de benodigde acties op een rijtje en verdelen die onderling:
· Peggy vraagt Roos om een aankondiging met foto+ het tekstje dar ze al eerder aan Peggy mailde met de uitnodiging van de kinderen
· Kees print het op A5 en zorgt dat deze flyer uiterlijk 6 juni aan de schoolkinderen wordt uitgedeeld
· Ellie verstuurt een mailtje aan de kindertuinkinderen (als het kan met de flyer in de bijlage)
· Jeanne mailt een oproep+flyer aan de deelnemers van de tuin
· Marijn zet het op facebook en op de website
· Nicole verstuurt een persberichtje
· Kees zorgt voor limonade, tent en sleutel
· Peggy zorgt voor iets lekker gezonds
· Peggy vraagt Julius om te helpen en rekent op Ellie
· Peggy geeft aan Roos door dat ze haar factuur incl. voorbereidingsuren en schetsmateriaal aan Kees stuurt

B. Zaterdag 21 juni Workshop Keramiek i.c.m. zomerfeest

Marijn heeft Nicole gemaild dat alles met Gert de Mulder geregeld is.  Daarover hebben we de volgende vragen (Marijn graag beantwoorden):
· Weet Gert haar budget en gaat ze dat ook allemaal declareren (477 incl. volgens icoonprojectenoverzicht)?
· Geeft ze de workshop alleen voor kinderen of mogen volwassenen ook meedoen?
Welke tijd is met haar afgesproken? Wij denken aan een workshop van 16-18 en aansluitend zomerfeest tot 20 uur
· Kan Gert een publicatietekstje leveren aan Nicole voor de pers?
· Kan Marijn voor ontwerp poster/flyer zorgen; Kees kan (aantal?) kleuren prints/kopiën verzorgen; wie zorgt voor de verspreiding analoge poster/flyers? Jeanne en Marijn zorgen voor verspreiding via mail resp. facebook+website.

· Kees zorgt voor tent en sleutel
· Nicole zorgt voor drinken/drank, 
· Ieder neemt wat lekkers mee
· Anton weet dat het dak van de oven af moet zijn 21 juni
· Leidi/Jamna/Sakina zorgen dat de leemoven brandt en voor brood/pizza/e.d.??

2. Financiën
Jeanne wil graag inzicht in de financiële stromen van de tuin (resterend budget eerdere subsidies, icoonprojectbudget 2014 Groen Dichterbij, Kindertuinbudget via Groene Platform) en de vrijwilligersbijdragen vanuit de laatstgenoemde pot. Toelichting door Kees, Joost en Marijn zetten we voor een volgend  kerngroepoverleg op de agenda. 




3. Evaluatie meiworkshops
A. 28 mei Jong geleerd Oud gedaan: 
Ondanks het weer en geen aanmeldingen toch leuke leerzame middag o.l.v. Wil met ca. 10 kinderen en 10 volwassenen
Publiciteit: facebook, websites, Stadsblad, Boschtion kabelkrant; 
Factuur Velt al binnen en betaald
Daniëlle gaat met Anine en Dilana evalueren: verbeterpunten zoeken om ouderen te betrekken en de professionals hun werk beter te laten doen (school, Divers, Westhoek, persoonlijk benaderen, negatieve reactie bewoners onderzoeken etc.)

B. 31 mei Permacultuur
Groot succes, inspirerende leerzame zonnige dag met leuke groep; 2 bakken en 1 rond hugelbed gemaakt; 20 deelnemers: van heinde en verre (zelfs uit Bali!) en alleen Jeanne en Peggy uit Boschveld
Publiciteit: facebook, websites, Stadsblad, nieuwsbrief De Peelhorst
Kosten: factuur Martijn? Peggy?

- algemeen aandachtspunt voor volgende workshops/activiteiten: hoe  krijgen we meer Boschvelders en niet alleen volwassenen van buiten de wijk? (volgende keer op agenda zetten?!)


4. Overige Workshops:

16/23 juli	Kunst maken (icm Kindertuin)		Peggy, i.s.m. Luti Westerkamp; Luti kan niet op woensdagen en ook niet op zaterdagen; Peggy vraagt haar of vrijdag 18 juli (=1e vrijdag in de schoolvakantie) schikt, combi kinderen en volwassenen

20/27(?) sept 	Koken in/uit de tuin			Nicole: gaat bij Sophie na of de buurtkeukenwagen naar Boschveld kan komen en denkt na over koks (uit de wijk) en werving deelnemers; zou in combi met oogstfeest kunnen

Najaar		Wilgentenen vlechten			Joost/Anton
Najaar		Takkenbeesten maken			Anton

Joost bekijkt of het mogelijk is de 2 laatste workshops binnen de looptijd van het Icoonprogramma te laten vallen. 
Marijn overlegt met Anton in hoeverre we voor het opknappen van de  speelheuvel het budget van zijn workshops moeten aanspreken, indien nodig.
Alle workshops worden ruim van tevoren aangekondigd via Facebook, website (Marijn) en persberichten (Nicole). 

5. Openstaande afspraken
-	Joost gaat waarschijnlijk woensdag 11 juni rond 15.30 de pipowagen ophalen als dat de contactpersoon bij de Weenergroep uitkomt. Hij zet de wagen dan aan de Paardskerkhofweg bij de tuin maar gaat niet met de bus de heuvel over; Hij geeft dinsdagavond  aan de kerngroep door of het doorgaat.
Kerngroep (en andere sterke mensen) zetten de wagen dan (rond 18.00?!) op z’n plek.
Ben mag aanhangerslot gaan kopen dat er dan om gelegd kan worden.
· Marijn plant de give-away-bags verder met Fleur
· 6 juni excursie Groene Duim naar Eindhoven en Roosendaal is vanwege te weinig belangstelling uitgesteld naar najaar (Nicole e.a. t.z.t.)

6. Rondvraag
· Marijn/Jeanne: nieuwe visitekaartjes ontwerpen en laten maken (met telefoonnummer, goedkoper)
· Marijn: doemiddagen op de vrijdagen in de kalender op de website zetten
· Kees: nog tot 10 juni in het Brabants museum: Boschveldtuin met Jeanne in videopresentatie over Geluk




